
39

SX003
-15 Pinion Gear 15T (ScorpionB-XXL VE) 12 x 1ピニオンギヤ 15T (スコｰピオンB-XXL VE)

1500

2000

300

1200

1600

1800

900

1400

1500

1200

1200

2100

1000

1100

2400

700

4000

1100

1000

900

900

700

SX023 Rear Wheel Shaft (2pcs/Scorpion XXL) x 2リヤホイｰルシャフト (2pcs/ スコｰピオン XXL) 

40 1800

1700

850

1200

1100

900

300

300

800

9500

750

600

800

2000

1200

SX024 Rear Swing Shaft (2pcs/Scorpion XXL) x 2
リヤスイングシャフト (2pcs/ スコｰピオン XXL)

135 600SX058

SX057B

SX048B

SX053B

Spur Gear 63T (Scorpion XXL VE) x 1
スパｰギヤ 63T ( スコｰピオン XXL VE)

319 320 321 322 323 700SX062 Body Mount Set (ScorpionB-XXL) x 1
ボディマウントセット (スコーピオンB-XXL)

317 318 700SX063 Front Bumper Set (ScorpionB-XXL) x 1
フロントバンパーセット ( スコｰピオンB-XXL) 

25 310

311

2000SX064 Wheel Hub Set (Fx2pc Rx2pc/Scorpion XXL) x 1
ホイｰルハブセット (スコｰピオンB-XXL)

18 2000SX065 Shock Spring (4pcs/ScorpionB-XXL VE 1.8x20x81) x 4
ショックスプリング (4pc/ スコｰピオンB-XXL VE 1.8x20x81)

700SX066 Rear Arm Ball (ScorpionB-XXL) x 2 4x30mm Screw x2
4mm Nylon Nut x2

リアアームボール（スコーピオンB-XXL)

313 314 315 316 1400SX067 Side Body Mount Set (ScorpionB-XXL) x 2
サイドボディマウントセット

200

850

700

1100

1000

2000

1900

700

1300

1000

1400

1000

1000

1000

2000

1900

1200

1200

600

850

350

1300

400

1700

1400

800

650

1100

800

800

1500

1500

SX039-01 Diff Gasket(Scorpion XXL)
デフパッキン（スコーピオンXXL）

223 1000SX102-
15 Light Weight Clutch Bell 15T (ScorpionB-XXL GP) x1

ライトウエイトクラッチベル 15T ( スコｰピオンB-XXL GP) 



18 2000

600 1000

1000

650

1000

200

400

400

300

250

1000

200

450

1200

2000

550

400

100

750

400

SX119 Shock Spring (4pcs/ScorpionB-XXL GP 1.6x20x81) x 4

331 332 333 334 335 x 2
M2.5x6,M2.5NNx10

ショックスプリング (4pc/ スコｰピオンB-XXL GP 1.6x20x81)

10000SXB004 Complete Body (ScorpionB-XXL VE)
塗装済み完成ボディセット (B-XXL VE) 

331 332 333 334 335 x 2
M2.5x6,M2.5NNx10 6000SXB005

SXB101

SXB102

Clear Body Set (ScorpionB-XXL)
クリアボディ (B-XXL) 

SXD002 Decal Set (ScorpionB-XXL VE)
デカｰルセット ( スコｰピオンB-XXL VE) 

331 332 333 334 335 x 2
M2.5x6,M2.5NNx10 9000

1500

SXD102

SXD101

Decal Set (ScorpionB-XXL GP)
)PG LXX-Bンオピーコス（ トッセルーカデ 1500

SXB104 Complete Body (ScorpionB-XXL GP)
塗装済み完成ボディセット (B-XXL GP) 

324 325 326 334 335 x 2
M2.5x10mm Cap Screw x32 1500

1200

1100

1400

700

1000

2000

3500

3500

1800

1500

1500

1200

1200

1500

1200

1700

1200

1200

1700

1200

3500

3500

3700

4500

1000

2600

2800

3800

2600

4800

2400

9800

900

1200

2300

3800

12000

1900

9800

6000

2800

3200

SXH003 Rear Wheel (2pcs/ScorpionB-XXL)
ホイｰル (2pcs/ スコｰピオンB-XXL) 

327 329 x 2 3200SXT005 Front Tire (With Inner Foam/2pcs/ScorpionB-XXL)
フロントタイヤ ( インナー付 /2pcs/ スコーピオンB-XXL)

328 330 x 2 3500SXT006 Rear Tire (With Inner Foam/2pcs/ScorpionB-XXL/High Grip / Soft)
リヤタイヤ ( インナー付 /2pcs/ スコーピオン XXL/ ハイグリップ /ソフト )


